



## Elnökségi ülés

ELTE BGGyK HÖK  
1097 Budapest, Ecséri út 3. A/61 Hallgatói iroda  
2018. Március 26. 18:15

Jelenlévők: 14 fő

Mandátummal rendelkezik: 7 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőiben: Erdős Dorottya, Pollák Anna Mária, Molnár Erzsébet

Az EB megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Erzsébet

Menyhárt Barbara az ülést 18 óra 16 perckor megnyitja.

A napirend előzetesen kiküldésre került, melyen Menyhárt Barbara (elnök) módosítást javasol: első napirendi pontnak szeretné felvenni a Jótékonysági turi nevű rendezvényt. Elnökség egyhangúlag elfogadja.

### Így kialakult napirend:

1. Jótékonysági turi
2. Beszámolók
3. Puncs, Sport- és Egészségnap
4. Választások
5. Egyebek

#### 1. Jótékonysági turi

*Menyhárt Barbara – elnök:* Köszönti az Elnökségi ülés vendégét: Gál Mónikát (MEKDSZ). Korábban már levelezett Menyhárt Barbara a MEKDSZ-szel, akik egy jótékonysági turkálót szerveznének a Karon és ehhez kérik az Kari HÖK segítségét. Menyhárt Barbara küldött számukra egy időpont javaslatot és helyszínt: április 10, Hallgatózó.

Gál Mónika egyetért a javaslattal.



Elnökség tagjai és Gál Mónika megbeszélnek az esemény részleteit. A rendezvény hivatalos facebook eseménye hamarosan elérhető lesz.

## 2. Beszámoló

*Menyhárt Barbara:* Dékáni Tanácson vett részt a héten, ismét beszámolt a tanulmányi ösztöndíjak helyzetéről. AZ ELTE ÁJK Karra terveznek egy új továbbképzést, mely az Igazságügyi pedagógus szakértő lenne. A képzés részletei még tervezés alatt állnak.

EHÖK Küldöttgyűlésen (továbbiakban: EHÖK KGY) vett részt múlt héten. Köszöni a résztvevőknek a megjelenést. Az ösztöndíjak emelkedéséről készült megállapodásról várt kérdéseket Gulyás Tibor (HÖÖK elnök), aki vendége volt az ülésnek Vámosi Péterrel Garbai Ádámmal és Pausics Péterrel (HÖÖK) együtt. A további munkához szükség van egy operatív kommunikációs bizottságra, aki koordinálja ezt az országos munkát, viszont jelenleg még csak a pesti régióból jelentkeztek. Pályázati ügyekért felelős alelnöknek választotta az EHÖK KGY Eszterhai Marcellt és szociális alelnöknek Martina Fannit. Az ülés végén a KGY tagok forgattak egy kampányvideót a Több lett?! Maradhat nevű kampányhoz.

Múlt hét pénteken Kari Küldöttgyűlést tartott. Köszöni az elnökségi tagoknak, hogy megjelentek és beszámoltak az elmúlt egy éves munkáról.

Alapszabály módosítással kapcsolatban találkozik április 6-án Pozsár-Szentmiklósi Zoltánnal (hallgatói ügyek rektori biztosa).

Emlékezteti az Elnökség tagjait, hogy e hónap 28-ig töltsék fel a havi beszámolójukat.

*Kup Katica – külügyi referens:* Előző héten bírálta Erasmus pályázatokat. Tavaszi szünet után kapják meg a pályázók a hivatalos rangsort, hogy ki nyerte el és hova. Mentor tábor tartott a hétvégén, ami jól sikerült.

*Porkoláb Eszter – elnöki megbízott:* Rendkívüli gazdasági ülésen vett részt Csinyi Zsófiát (gazdasági alelnök) helyettesítve. A Karok Hallgatói Önkormányzatainak költségvetése egy közös zsebben lesz, melyről havonta készülne szerződés, hogy mennyi van még benne. Ebben a keretben az Iskolaszövetkezeti pénzek nem szerepelnek. Vannak olyan rendezvények, eszközök, melyekre a pénz nem a közös keretből menne, hanem a Kari HÖK-ök költségvetéséből.

*Erdős Dorottya – Ellenőrző Bizottság tag:* Csajkás Esztert (szociális alelnök) helyettesítette EHÖK szociális alelnöki ülésen. Csajkás Esztert már tájékoztatta az ülésen elhangzottakról. Minden kiutalási listát elfogadtak.

*Ballai Viola – esélyegyenlőségi referens:* Esélytelen?! előadássorozat szervezése lassabban halad. Szükség lenne a meghívott előadók véglegesítésére.

*Menyhárt Barbara:* Kérdezi, hogy meg van-e már ennek az előadásnak a pontos időpontja. A promotálás miatt fontos lenne.

*Ballai Viola:* Még nincs meg a pontos időpont, de arról beszéltek, hogy április 10 vagy 11-e lenne. 17 vagy 18 órától kezdődne.

### **3. Puncs, Sport- és Egészségnap**

*Menyhárt Barbara:* Átadja a szót Csatári Orsolyának (sport- és rendezvényszervező referens).

*Csatári Orsolya:* Az esemény április 2-a után lenne a Facebook-on. Múlt héten találkozott Takács Rékával (BEAC), akivel meg tudták beszélni a Sport- és Egészségnap részleteit, programjait. Beszél még a Kar büférének vezetőjével, hogy tavalyi alkalomhoz hasonlóan készítsenek harapnivalót a résztvevőknek.

Kéri az Elnökség tagjainak segítségét a Facebook csoportok borítóképének megtervezéséhez. Az Elnökség tagjai megbeszélik a részleteket. Csatári Orsolya ajánlja, hogy kis térképeket lehetne készíteni a hallgatók számára, hogy hol milyen program található. Eső esetén egy teremben kellene megtartani az eseményt.

*Menyhárt Barbara:* Kéri, hogy tavaszi szünet utáni héten kezdődjön meg az áprilisi rendezvények kommunikálása a hallgatók felé.

### **4. Választások**

Erdős Dorottya, Pollák Anna Mária beszélt korábban csoporttársakkal, hogy jelentkezzenek Küldöttgyűlési tagnak.

*Kalauz Fanni – kommunikációs referens:* Gondolkodott azon, hogyan lehetne kommunikálni a hallgatók felé, hogy jelentkezzenek Küldöttgyűlési tagnak, mivel sokan nem tudják, hogy mit kellene csinálniuk. Általa készített meme-s posztok nem nyerték el a hallgatók tetszését.

Elnökség tagjai megbeszélik a promotálás részleteit.

*Menyhárt Barbara:* Hivatalosabbra véve a választásokat, talán a hallgatók is komolyabban vennék a Küldöttgyűlést. Mai nap folyamán ír a Facebook csoportokba, hogy jelentkezzenek a hallgatók Küldöttgyűlési tagnak. Kéri Porkoláb Esztert, hogy készítse elő a Neptunba kiküldendő levél szövegét.

Pollák Anna Mária, Erdős Dorottya évfolyam óra előtt beszélnek a csoporttársakkal, hogy még tudnak jelentkezni Küldöttgyűlési tagnak.

## 5. Egyebek

*Menyhárt Barbara:* Kéri az Elnökség tagjait, hogy akik jelezték, hogy jönnek HÖÖK Vezetőképzőre, adják le a jelentkezésüket, ha még nem tették meg. Múlt alkalommal kiadott SWOT elemzéseket kéri, hogy aki még nem adta le, tegye meg a héten.

EHÖK KGY-n merült fel, hogy a HÖK vállalhat-e olyan tevékenységet, mely választási mobilizációra sarkallja az embereket. Természetesen pártatlanul. Menyhárt Barbara támogatja.

*Kalauz Fanni:* Úgy gondolja, ha hirdetnék ezt, azzal nagyobb támadási felületet adna a Kari HÖK a hallgatónak.

*Menyhárt Barbara:* Látott már több HÖK-öt, akik részt vettek ilyen eseményben, így azt gondolja, hogy ha lesz egy EHÖK felület, rendezvény, amit a Kari HÖK megoszt, promózik, azzal nem lesz nagy probléma.

Elnökség tagjai egyetértenek vele.

*Kalauz Fanni:* Több hallgató kérdezte már tőle, hogy fog-e a Kari HÖK tartani egy nyílt napot, ahol a hallgatók bejöhetnek és kérdezhetnek a tagoktól.

Menyhárt Barbara támogatja az ötletet. Elnökség megbeszéli a fórum részleteit, időpontját.

Április 4-én lesz Kari Tanács, kéri az Elnökség tagjait, hogy amennyiben van felé kérdésük, azt mondják el.

Menyhárt Barbara az ülést 20 óra 00 perckor lezárja.

Jegyzőkönyv hitelesítés:

*Menyhárt Barbara*  
Menyhárt Barbara  
BGGyK HÖK elnök

*Molnár Erzsébet*  
Molnár Erzsébet  
EB elnök



*Molnár Erzsébet*  
Molnár Erzsébet  
Jegyzőkönyvvezető